
ACTIVIDADES TIPO UT 5: 1ª y 2ª parte

1.- Un método natural de regulación de la fertilidad que no es importante por su uso como 
método contraceptivo sino por lo contrario, es decir, como método para conseguir el embarazo
cuando hay problemas de fertilidad es:

a) El método del moco cervical

b) El método de la temperatura basal corporal   

c) El método del ritmo o del calendario

d) El preservativo

2.-  El conjunto de procedimientos que, aplicados sobre el aparato genital masculino o 
femenino, bloquean el acceso de espermatozoides al canal cervical son métodos de 
contracepción:

a) Naturales

b) Barrera   

c) Hormonal

d) Dispositivo intrauterino

3.- Cuando, además de la contracepción, el objetivo es evitar las enfermedades de 
transmisión sexual (ETS), el método contraceptivo de primera elección es de tipo:

a) Barrera   

b) Natural

c) Hormonal

d) DIU

4.- Las mujeres tienen mucho más riesgo de adquirir una ETS de un hombre infectado que 
a la inversa.  V/F

5.- La transmisión heterosexual es, en la actualidad, la forma más frecuente en la extensión
global del SIDA.   V/F

6.- Ventajas del preservativo femenino. 

7.- Los productos cuya función es destruir el espermatozoide por diferentes mecanismos y 
que deben colocarse en el fondo de la vagina antes del coito, se denominan:

a) Preservativos femeninos

b) Espermicidas   



c) Preservativos masculinos

d) DiafragmaS

8.- Ofrece mayor protección a la mujer frente a las ETS:

a) Diafragma

b) Preservativos femeninos   

c) Espermicidas

d) Esponja vaginal

9.- La inserción de un DIU constituye un acto médico.  V/F

10.- Los anillos vaginales, son métodos contraceptivos de tipo:

a) hormonal   

b) Barrera

c) DIU

d) Natural

11.- Se considera grupo de riesgo para padecer ETS:

12.- Las ETS no pueden afectar a los recién nacidos.   V/F

13.- Algunas ETS causadas por enfermedades víricas pueden provocar cáncer. 

14.- Puede provocar chancro duro, parálisis y demencia:

a) Sífilis  

b) Gonorrea

c) Candidiasis genital

d) Herpes genital

15.- Puede provocar exudado purulento amarillo-verdoso, inferilidad, artritis e incluso 
sepsis:

a) Sífilis

b) Gonorrea  

c) VIH

d) Chancro blando

16.- Factores predisponentes dela Candidiasis genital.



17.- Se debe a la proliferación sintomática de levaduras saprófitas (que forman parte de la 
flora normal del organismo) en la mucosa de la vagina o del pene:

a) Sífilis

b) Candidiasis   

c) Gonorrea

d) Tricomoniasis

18.- Actualmente se dispone de vacuna contra:

a) VPH   

b) VIH

c) Herpes genital

d) Sífilis

19.- Casi todos los cánceres cervicales son causados por el virus del papiloma humano 
(VPH), un virus común que se disemina a través de las relaciones sexuales.   V/F

20.- El trastorno de la inmunidad mediada por células y caracterizado por infecciones 
oportunistas graves, neoplasias malignas, lesiones neurológicas y una variedad de otros 
síndromes, se denomina:

a) VIH

b) SIDA   

c) Gripe

d) Cáncer

20,- Características generales de las enfermedades de transmisión sexual.

21,- Ventajas del preservativo femenino. 

22,- Instrucciones para el uso correcto del preservativo masculino.

23,- ¿Qué es la contracepción postcoital? Cita las consideraciones a tener en cuenta. 


